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REGOLAMENTO CAMPIONATO ITALIANO GT3 SPRINT 2022 - ASSETTO CORSA COMPETIZIONE
ART. 13 - CLASSIFICA E PUNTEGGI GARE 



1 Giuseppe Giarratana Jean Alesi eSport Academy

5 Emanuele Cardinale AIDA Pro Esport

10 Luigi Gravino Absolute Motorsport

12 Francesco Farina Privato

13 Alex Rasetta Scuderia Italia Reparto Corse

21 Simone Di Nicola Scuderia Italia Reparto Corse

22 Igor Sicuro Team Ballas eSport

24 Loris Midiri Scuderia Italia Reparto Corse

27 Alessio Del Dottori Team Racing Point

31 Oscar Tringale DRS Team Italia

46 Francesco Acquistapace Rebel Racing Team

49 Andrea Capoccia GTWR R8G Academy

50 Massimiliano Zecca Apex Racing Team

51 Federico Fistarol Apex Racing Team

86 Nicola Dessi Qlash SimRacing

87 Michele Villazzi FlatOut SimRacing

98 Beniamin Baumann AIDA Pro Esport

100 Sacha Crisante BullDog Racing Team

108 Enrico D'Elia Privato

116 Domenico De Leo Privato

125 Alessio Milani Team Racing Point

155 Stefano Cornachin Apex Racing Team

160 Roberto Colombo BullDog Racing Team

170 Federico Sivilotti Apex Racing Team

201 Alberto Testi Rivetto Racing Team

210 Alessio Carollo Qlash SimRacing

291 Karim Mattea Rebel Racing Team

325 Alessio Cattaneo Team Ballas eSport

328 Luca Losio Jean Alesi eSport Academy

427 Leonardo Pagano Black Angel Team

475 Marcello Bonaccorsi Team Ballas eSport

484 Michele Nerbi GTWR R8G Academy

555 Fabio Bini Scuderia Italia Reparto Corse

710 Francesco Pellegrini Omega G-Performance

737 Tommaso Algati Scuderia Italia Reparto Corse

801 Daniele Riccitelli Mennato Boffa SRT

808 Gianni Monaco GTWR R8G Academy

858 Simone Iezzi Rebel Racing Team

911 Daniele Papetti BullDog Racing Team

923 Alessio Famulari Rebel Racing Team

992 Nicola Viola SMI

PRESENZE ROUND 2 SUZUKA



 
 
 
Oggetto: dichiarazione di assenza di conflitti di interesse - organizzatore ESport 
 
Il sottoscritto 

Nominativo LUCA MATRIGIANI 

 
rappresentante legale dell’ente 

Nominativo SPQRACING ASD 

Tessera ACI ESport n. 483706 

 
organizzatore della seguente gara ESport 

Denominazione CAMPIONATO ITALIANO GT3 SPRINT 2022 – ROUND 2 SUZUKA 

Portale SPQRACING ASD 

Data 21/02/2022 

Data di riserva 28/02/2022 

Serie titolata (eventuale) CAMPIONATO ITALIANO GT3 SPRINT 2022 

 
in piena conoscenza delle responsabilità derivanti da dichiarazioni false e delle disposizioni 
in materia di conflitto d’interesse e di incompatibilità contenute nel Regolamento Sportivo 
Nazionale e nel Regolamento di Settore ESport, 
 

DICHIARA 
 

• l'insussistenza di situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse, nei confronti di 
concorrenti iscritti alla gara; 

• l'insussistenza di situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse, nei confronti di 
uno o più conduttori iscritti alla gara. 

 
 

Il legale Rappresentante 

dell’Ente Organizzatore 

 

                                                                       (firma) 

 



 
 
 
Oggetto: dichiarazione di assenza di conflitti di interesse - CSe 
 
Il sottoscritto commissario sportivo 

Nominativo ANTONIO CONTE 

Tessera ACI ESport n. 476297 

 
delegato per la seguente gara ESport 

Denominazione Gara CAMPIONATO ITALIANO GT3 SPRINT 2022 – ROUND 2 SUZUKA 

Organizzatore SPQRACING ASD 

Portale SPQRACING - ESPORTSERIES 

Data 21/02/2022 

Data di riserva 28/02/2022 

Serie titolata (eventuale) CAMPIONATO ITALIANO GT3 SPRINT 2022 

  
in piena conoscenza delle responsabilità derivanti da dichiarazioni false e delle disposizioni 
in materia di conflitto d’interesse e di incompatibilità contenute nel Regolamento Sportivo 
Nazionale e nel Regolamento di Settore ESport, 
 

DICHIARA 
 

 l'insussistenza di situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse, nei confronti di 
concorrenti iscritti alla gara; 

 l'insussistenza di situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse, nei confronti di 
uno o più conduttori iscritti alla gara; 

 l'insussistenza di situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse, nei confronti 
dell’organizzatore della gara; 

 di non presentare cause di incompatibilità nello svolgere le sue funzioni secondo 
quanto stabilito dall’art. 2.8 RDS ESport 

 
 
 

Il Commissario Sportivo 
 

                                                                       (firma) 

 



 
 
 
Oggetto: dichiarazione di assenza di conflitti di interesse - CSe 
 
Il sottoscritto commissario sportivo 

Nominativo LUCA CLEMENTI 

Tessera ACI ESport n. 476298 

 
delegato per la seguente gara ESport 

Denominazione Gara CAMPIONATO ITALIANO GT3 SPRINT 2022 – ROUND 2 SUZUKA 

Organizzatore SPQRACING ASD 

Portale SPQRACING - ESPORTSERIES 

Data 21/02/2022 

Data di riserva 28/02/2022 

Serie titolata (eventuale) CAMPIONATO ITALIANO GT3 SPRINT 2022 

  
in piena conoscenza delle responsabilità derivanti da dichiarazioni false e delle disposizioni 
in materia di conflitto d’interesse e di incompatibilità contenute nel Regolamento Sportivo 
Nazionale e nel Regolamento di Settore ESport, 
 

DICHIARA 
 

• l'insussistenza di situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse, nei confronti di 
concorrenti iscritti alla gara; 

• l'insussistenza di situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse, nei confronti di 
uno o più conduttori iscritti alla gara; 

• l'insussistenza di situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse, nei confronti 
dell’organizzatore della gara; 

• di non presentare cause di incompatibilità nello svolgere le sue funzioni secondo 
quanto stabilito dall’art. 2.8 RDS ESport 

 
 
 

Il Commissario Sportivo 
 

                                                                       (firma) 

 



Oggetto: dichiarazione di assenza di conflitti di interesse - CSe 

Il sottoscritto commissario sportivo 
Nominativo ANGELO TRIFILIO 

Tessera ACI ESport n. 475928 

delegato per la seguente gara ESport 

Denominazione Gara CAMPIONATO ITALIANO GT3 SPRINT 2022 – ROUND 2 SUZUKA 

Organizzatore SPQRACING ASD 

Portale SPQRACING - ESPORTSERIES 

Data 21/02/2022 

Data di riserva 28/02/2022 

Serie titolata (eventuale) CAMPIONATO ITALIANO GT3 SPRINT 2022 
  
in piena conoscenza delle responsabilità derivanti da dichiarazioni false e delle disposizioni 
in materia di conflitto d’interesse e di incompatibilità contenute nel Regolamento Sportivo 
Nazionale e nel Regolamento di Settore ESport, 

DICHIARA 

 l'insussistenza di situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse, nei confronti di 
concorrenti iscritti alla gara; 

 l'insussistenza di situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse, nei confronti di 
uno o più conduttori iscritti alla gara; 

 l'insussistenza di situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse, nei confronti 
dell’organizzatore della gara; 

 di non presentare cause di incompatibilità nello svolgere le sue funzioni secondo 
quanto stabilito dall’art. 2.8 RDS ESport 

Il Commissario Sportivo
                                                                       (firma)                                          



  

VERBALE UNICO DEL 

COLLEGIO DEI 

COMMISSARI SPORTIVI 

 

DOCUMENTO N. 2 

Alle ore 20:30 del giorno 21 Febbraio 2022, sul canale Discord dell’Organizzatore, nella sala DG ACI 
eSport, si riuniscono per la prima riunione dei Commissari Sportivi della manifestazione 
 
Sono presenti i signori 
Antonio Conte   CSe   Commissario Sportivo ESport 
Angelo Trifilio    CSe   Commissario Sportivo ESport 
Luca Clementi   CSe   Commissario Sportivo ESport 
 
Sono inoltre presenti i signori 
Luca Matrigiani  CSe  Assistente 
Daniele Giacomelli  CSe  Assistente 
Diego Carlino     Assistente 
Jonathan Serafino    Assistente 
Matteo Marano    Assistente 
Claudio Davì     Assistente 
Dario Russo     Assistente 
 
 
1. Presentazione dei componenti del collegio, costituzione e verifica licenze 
Viene nominato Presidente del Collegio il sig. Antonio Conte il quale porge il suo saluto. 
 
2. Verifica licenze 
Il presidente del Collegio procede alla verifica delle licenze e risultano in corso di validità. 
 
3. Esame della documentazione relativa alla gara e al RPG 
Il Collegio prende visione della documentazione amministrativa e sportiva inerente alla gara e del 
Regolamento Particolare di Gara. 
 
4. Esame ed approvazione di eventuali circolari informative 
Non sono state prodotte circolari informative da parte dell’organizzatore. 
 
5. Eventuali disposizioni per le verifiche ante-gara 
Non sono state previste verifiche ante-gara. 
 



6. Elenco delle decisioni prese durante la manifestazione 
 

 
 
 
7. Chiusura della manifestazione 
Il giorno 22 Febbraio alle ore 00:28, non avendo altro da discutere, previa lettura, approvazione e 
sottoscrizione del presente verbale, il Presidente del Collegio del Commissari Sportivi, dichiara 
conclusa la manifestazione. 
 
 
 

I COMMISSARI SPORTIVI 

Presidente 
CSe Antonio Conte 

Tessera ESport n. 476297 

Componente 
CSe Angelo Trifilio 

Tessera ESport n. 475928 

Componente 
CSe Luca Clementi 

Tessera ESport n. 476298 

 



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 21:18

DECISIONE 2.1

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 22 Sicuro

Organizzatore

Conduttore: 22 Sicuro
Sessione: Race
Giro/Curva: Q/16

Fatto: In prossimità di curva 16 la vettura numero 22 lascia abbastanza spazio alla vettura numero 
328

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 22 la seguente penalità: NFA

Motivo: Nessuna violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 21:18

DECISIONE 2.2

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 10 Gravino

Organizzatore

Conduttore: 10 Gravino
Sessione: Race
Giro/Curva: Q/16

Fatto: In prossimità di curva 16 la vettura numero 10 ostacola le vetture numero 328-291

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 10 la seguente penalità: Warning

Motivo: Violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 21:30

DECISIONE 2.3

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 155 Cornachin

Organizzatore

Conduttore: 155 Cornachin
Sessione: Race
Giro/Curva: Q/0

Fatto: Sul rettilineo principale la vettura numero 155 si ferma in prossimità della corsia dei box 
causando pericolo

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 155 la seguente penalità: Warning

Motivo: Violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 21:48

DECISIONE 2.4

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 49 Capoccia

Organizzatore

Conduttore: 49 Capoccia
Sessione: Race
Giro/Curva: 1/4

Fatto: In curva 4 la vettura numero 210 e la vettura 49 vanno al contatto

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 49 la seguente penalità: NFA

Motivo: Nessuna violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 21:49

DECISIONE 2.5

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 98 Baumann

Organizzatore

Conduttore: 98 Baumann
Sessione: Race
Giro/Curva: 1/4

Fatto: In curva 4 la vettura numero 98 tampona la vettura numero 13

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 98 la seguente penalità: SG10

Motivo: Violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 21:50

DECISIONE 2.6

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 116 De Leo

Organizzatore

Conduttore: 116 De Leo
Sessione: Race
Giro/Curva: 1/8

Fatto: In curva 8 la vettura numero 116 tampona la vettura numero 170

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 116 la seguente penalità: NFA

Motivo: Nessuna violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 21:52

DECISIONE 2.7

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 46 Acquistapace

Organizzatore

Conduttore: 46 Acquistapace
Sessione: Race
Giro/Curva: 1/11

Fatto: In curva 11 la vettura numero 46 arriva lungo in staccata creando pericolo in pista 

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 46 la seguente penalità: 10s

Motivo: Violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 21:53

DECISIONE 2.8

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 108 D'Elia

Organizzatore

Conduttore: 108 D'Elia
Sessione: Race
Giro/Curva: 1/11

Fatto: In curva 11 la vettura numero 108 arriva lungo in staccata andando al contatto con la 
vettura numero 100

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 108 la seguente penalità: Warning

Motivo: Violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 21:54

DECISIONE 2.9

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 325 Cattaneo 

Organizzatore

Conduttore: 325 Cattaneo 
Sessione: Race
Giro/Curva: 1/11

Fatto: In curva 11 la vettura numero 325 va al contatto con la vettura numero 737

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 325 la seguente penalità: NFA

Motivo: Nessuna violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 21:55

DECISIONE 2.10

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 98 Baumann

Organizzatore

Conduttore: 98 Baumann
Sessione: Race
Giro/Curva: 2/3

Fatto: In curva 3 la vettura numero 98 stringe la vettura numero 201

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 98 la seguente penalità: NFA

Motivo: Nessuna violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 21:56

DECISIONE 2.11

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 801 Riccitelli

Organizzatore

Conduttore: 801 Riccitelli
Sessione: Qualifica
Giro/Curva: 2/11

Fatto: In curva 11 la vettura numero 801 arriva lungo in staccata colpendo la vettura numero 427

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 801 la seguente penalità: DT

Motivo: Violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 21:58

DECISIONE 2.12

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 10 Gravino

Organizzatore

Conduttore: 10 Gravino
Sessione: Race
Giro/Curva: 2/17

Fatto: In curva 17 la vettura numero 10 stringe sulla vettura numero 992

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 10 la seguente penalità: NFA

Motivo: Nessuna violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 22:00

DECISIONE 2.13

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 50 Zecca

Organizzatore

Conduttore: 50 Zecca
Sessione: Race
Giro/Curva: 3/3

Fatto: In curva 3 la vettura numero 50 stringe sulla vettura numero 992

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 50 la seguente penalità: 5s

Motivo: Violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 22:01

DECISIONE 2.14

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 808 Monaco

Organizzatore

Conduttore: 808 Monaco
Sessione: Race
Giro/Curva: 3/8

Fatto: In curva 8 la vettura numero 808 chiude in frenata sulla vettura numero 116

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 808 la seguente penalità: NFA

Motivo: Nessuna violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 22:02

DECISIONE 2.15

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 49 Capoccia

Organizzatore

Conduttore: 49 Capoccia
Sessione: Race
Giro/Curva: 4/19

Fatto: La vettura numero 49 tamponata in ingresso box la vettura numero 170 

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 49 la seguente penalità: Warning

Motivo: Violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 22:03

DECISIONE 2.16

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 24 Midiri

Organizzatore

Conduttore: 24 Midiri
Sessione: Race
Giro/Curva: 5/3

Fatto: In curva 3 la vettura numero 24 e la vettura numero 49 vanno al contatto 

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 24 la seguente penalità: NFA

Motivo: Nessuna violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 22:06

DECISIONE 2.17

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 46 Acquistapace

Organizzatore

Conduttore: 46 Acquistapace
Sessione: Race
Giro/Curva: 6/11

Fatto: In curva 11 la vettura numero 46 arriva lungo colpendo  la vettura numero 12 

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 46 la seguente penalità: 5s

Motivo: Violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 22:08

DECISIONE 2.18

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 86 Dessi

Organizzatore

Conduttore: 86 Dessi
Sessione: Race
Giro/Curva: 10/15

Fatto: In curva 15 la vettura numero 86 arriva lungo colpendo  la vettura numero 911 

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 86 la seguente penalità: 5s

Motivo: Violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 22:10

DECISIONE 2.19

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 108 D'Elia

Organizzatore

Conduttore: 108 D'Elia
Sessione: Race
Giro/Curva: 11/12

Fatto: In curva 12 la vettura numero 108 va al contatto con la vettura numero 100

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero  la seguente penalità: NFA

Motivo: Nessuna violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 22:12

DECISIONE 2.20

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 108 D'Elia

Organizzatore

Conduttore: 108 D'Elia
Sessione: Race
Giro/Curva: 11/14

Fatto: In curva 14 la vettura numero 108 va al contatto con la vettura numero 22

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 108 la seguente penalità: NFA

Motivo: Nessuna violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 22:16

DECISIONE 2.21

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 291 Mattea

Organizzatore

Conduttore: 291 Mattea
Sessione: Race
Giro/Curva: 13/7

Fatto: In curva 7 la vettura numero 291 perde il controllo andando a colpire involontariamente la 
vettura numero 911

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 291 la seguente penalità: NFA

Motivo: Nessuna violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 22:17

DECISIONE 2.22

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 100 Crisante

Organizzatore

Conduttore: 100 Crisante
Sessione: Race
Giro/Curva: 13/8

Fatto: In curva 8 la vettura numero 100 va al contatto con la vettura numero 155

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 100 la seguente penalità: NFA

Motivo: Nessuna violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 22:20

DECISIONE 2.23

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 100 Crisante

Organizzatore

Conduttore: 100 Crisante
Sessione: Race
Giro/Curva: 14/11

Fatto: In curva 11 la vettura numero 100 va al contatto con la vettura numero 98

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 100 la seguente penalità: NFA

Motivo: Nessuna violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 22:23

DECISIONE 2.24

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 100 Crisante

Organizzatore

Conduttore: 100 Crisante
Sessione: Race
Giro/Curva: 15/13

Fatto: In curva 13 la vettura numero 100 va al contatto con la vettura numero 475

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 100 la seguente penalità: NFA

Motivo: Nessuna violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 22:24

DECISIONE 2.25

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 155 Cornachin

Organizzatore

Conduttore: 155 Cornachin
Sessione: Race
Giro/Curva: 18/1

Fatto: In curva 1 la vettura numero 155 va al contatto con la vettura numero 100

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 155  la seguente penalità: NFA

Motivo: Nessuna violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 22:26

DECISIONE 2.26

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 46 Acquistapace

Organizzatore

Conduttore: 46 Acquistapace
Sessione: Race
Giro/Curva: 18/12

Fatto: In curva 12 la vettura numero 46 tampona la vettura numero 27

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 46 la seguente penalità: Warning

Motivo: Nessuna violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 22:29

DECISIONE 2.27

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 46 Acquistapace

Organizzatore

Conduttore: 46 Acquistapace
Sessione: Race
Giro/Curva: 19/8

Fatto: In curva 8 la vettura numero 46 tampona la vettura numero 31

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 46 la seguente penalità: 10s

Motivo: Violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 22:32

DECISIONE 2.28

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 170 Sivilotti

Organizzatore

Conduttore: 170 Sivilotti
Sessione: Race
Giro/Curva: 20/1

Fatto: Unsafe rejoin per la vettura numero 170

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 170 la seguente penalità: DT convertito 30s

Motivo: Violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 22:36

DECISIONE 2.29

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 49 Capoccia

Organizzatore

Conduttore: 49 Capoccia
Sessione: Race
Giro/Curva: 22/5

Fatto: In curva 5 la vettura numero 49 tampona la vettura numero 12

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 49 la seguente penalità: DT convertito 30s

Motivo: Violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 22:25

DECISIONE 2.30

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 46 Acquistapace

Organizzatore

Conduttore: 46 Acquistapace
Sessione: Race
Giro/Curva: Q/1/1

Fatto: In qualifica ingresso con livrea che causa lag, minuto 10.41

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 46 la seguente penalità: DT convertito 30s

Motivo: Violazione del regolamento

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 22:46

DECISIONE 2.31

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 210 Carollo

Organizzatore

Conduttore: 210 Carollo
Sessione: Race
Giro/Curva: 1/4

Fatto: Segnalazione Giudicata nell'episodio 2.4

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: Segnalazione Giudicata nell'episodio 2.4

Motivo: Segnalazione Giudicata nell'episodio 2.4

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 22:48

DECISIONE 2.32

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 155 Cornachin

Organizzatore

Conduttore: 155 Cornachin
Sessione: Race
Giro/Curva: 1/11

Fatto: In curva 11 la vettura numero 155 tampona la vettura numero 201

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 155 la seguente penalità: DT convertito 30s

Motivo: Violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 22:50

DECISIONE 2.33

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 484 Nerbi

Organizzatore

Conduttore: 484 Nerbi
Sessione: Race
Giro/Curva: 29/11

Fatto: In curva 11 la vettura numero 484 tampona la vettura numero 21 che tampona la numero 5

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 484 la seguente penalità: NFA

Motivo: Nessuna violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 22:55

DECISIONE 2.34

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 1 Giarratana

Organizzatore

Conduttore: 1 Giarratana
Sessione: Race
Giro/Curva: 31/8

Fatto: In curva 8 la vettura numero 1 non lascia spazio in frenata alla vettura numero 49

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 1 la seguente penalità: 5s

Motivo: Violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 22:56

DECISIONE 2.35

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 155 Cornachin

Organizzatore

Conduttore: 155 Cornachin
Sessione: Race
Giro/Curva: 31/8

Fatto: In curva 8 la vettura numero 155 chiude la traiettoria sulla vettura numero 5 

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 155 la seguente penalità: NFA

Motivo: Nessuna violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 22:57

DECISIONE 2.36

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 923 Famulari

Organizzatore

Conduttore: 923 Famulari
Sessione: Race
Giro/Curva: 31/11

Fatto: In staccata di curva 11 la vettura numero 923 tampona la vettura 51

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 923  la seguente penalità:  Warning

Motivo: Violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 22:59

DECISIONE 2.37

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 923 Famulari

Organizzatore

Conduttore: 923 Famulari
Sessione: Race
Giro/Curva: 32/18

Fatto: In uscita di curva 18 la vettura numero 923 tampona la vettura numero 911 restituendo la 
posizione 

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 923 la seguente penalità: NFA

Motivo: Nessuna violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 23:08

DECISIONE 2.38

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 49 Capoccia

Organizzatore

Conduttore: 49 Capoccia
Sessione: Race
Giro/Curva: 33/11

Fatto: In curva 11 la vettura numero 49 tampona la vettura numero 46

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 49 la seguente penalità: 5s

Motivo: Violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 23:12

DECISIONE 2.39

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 21 Di Nicola

Organizzatore

Conduttore: 21 Di Nicola
Sessione: Race
Giro/Curva: 35/2

Fatto: In uscita di curva 2 la vettura numero 21 allarga la traiettoria non lasciando sufficente spazio 
alla vettura 484

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 21 la seguente penalità: Warning

Motivo: Violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 23:13

DECISIONE 2.40

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 427 Pagano

Organizzatore

Conduttore: 427 Pagano
Sessione: Race
Giro/Curva: 33/14

Fatto: In curva 14 la vettura numero 427 si infila andando al contatto la vettura numero 475

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 427 la seguente penalità: 10s

Motivo: Violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 23:13

DECISIONE 2.41

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 911 Papetti

Organizzatore

Conduttore: 911 Papetti
Sessione: Race
Giro/Curva: 35/11

Fatto: In curva 11 la vettura numero 911 tampona la vettura numero 5

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 911 la seguente penalità: 5s

Motivo: Violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 23:19

DECISIONE 2.42

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 10 Gravino

Organizzatore

Conduttore: 10 Gravino
Sessione: Race
Giro/Curva: 35/13

Fatto: In curva 13 la vettura numero 10 va al contatto con la vettura numero 51 restituando la 
posizione

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 10 la seguente penalità: NFA

Motivo: Nessuna violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 23:21

DECISIONE 2.43

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 10 Gravino

Organizzatore

Conduttore: 10 Gravino
Sessione: Race
Giro/Curva: 35/19

Fatto: In uscita di curva 19 la vettura numero 10 tampona la vettura numero 51 

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: E' inflitta al conduttore dell'auto numero 10 la seguente penalità: 5s

Motivo: Violazione del codice sportivo

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Competizione: Campionato Italiano GT3 Sprint - R2 Suzuka 21 FEB 2022 - 21:40
Data: 21 Feb 2022 Ora: 23:26

DECISIONE 2.44

Da: Collegio dei Commissari Sportivi eSport
A: 484 Nerbi

Organizzatore

Conduttore: 484 Nerbi
Sessione: Race
Giro/Curva: 29/11

Fatto: Segnalazione Giudicata nell'episodio 2.33

Visto il replay di gara

Riferimenti Normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)
Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport
Artt. 13 del Regolamento del Campionato

Decisione: Segnalazione Giudicata nell'episodio 2.33

Motivo: Segnalazione Giudicata nell'episodio 2.33

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di
Settore Esport

COMMISSARI SPORTIVI  NOTIFICATO
CSe: Antonio Conte (476297) Via Discord
CSe: Angelo Trifilio (475928) Data: 21 Feb 2022
CSe: Luca Clementi (476298)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).
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